
Hitoktatás a Magyarországi Evangélikus (Lutheránus) Egyházban 

Erős vár a mi Istenünk!                     

Ezzel a régi, lutheri köszöntéssel köszöntöm sok szeretettel a kedves Szülőket és 

Gyermekeket! A Magyarországon jelenlévő harmadik legnagyobb keresztyén felekezetként 

kulcsfontosságú számunkra mind az iskolai keretek között végzett, mind a gyülekezeti 

hitoktatás. Amennyire csak lehet, igyekszünk az ország iskoláiban jelen lenni és minden 

erőnkkel azon munkálkodunk, hogy az evangélikus hitoktatást minél több gyermek számára 

elérhetővé tudjuk tenni. Az evangélikus hitoktatásnak egyik kulcsfontosságú szerepe, hogy az 

evangélikus családban élő, evangélikus felekezetű gyermekek keresztyén hitbéli növekedését 

és gyülekezethez, felekezethez való kötődését erősítsük, hogy egyszerre növekedhessenek 

Krisztus-hitükben és evangélikusságukban. Azonban fontos kihangsúlyozni, hogy nem csak 

az evangélikus hátterű, felekezetű gyermekeket hívjuk és várjuk szeretettel hittanóráinkra, 

hanem minden gyermeket! 

Nagyon fontos és elsőszámú feladatunk, hogy 

megmutassuk a gyermekeknek Isten szeretetét, 

hogy mit tett és tesz értünk Szent Fiában, Jézus 

Krisztusban! Mindezt közvetlenül képviseljük, 

úgy, hogy az a gyermek számára ne elvont, 

hanem életközeli és átélhető legyen! Ezen elvek 

mentén szeretnénk megismertetni a 

gyermekekkel a legfontosabb keresztyén 

hitelveket (Szentháromság igazsága, Jézus 

Krisztus istensége és embersége). A keresztyének 

gyermekek közötti szolgálatának mindig is 

fajsúlyos szerepe volt! Emlékezzünk vissza a mi 

Urunk, Jézus Krisztus szavaira: "Engedjétek 

hozzám jönni a kisgyermekeket, és ne akadályozzátok őket, mert ilyeneké az Isten országa." 

(Lk 18,16) 



A Reformáció első és legautentikusabb egyházaként hisszük és 

valljuk, hogy senki és semmi nem állhat Isten és az emberek 

közé. Ő Jézus Krisztusban mindnyájunkat arra hív, hogy 

személyes és bensőséges kapcsolatot ápoljunk vele. 

A keresztyén hittartalom átadása mellett igyekszünk rámutatni az 

egyházi hagyomány ápolásának fontosságára és szépségére is. 

Azt a kérdést is állandóan ébren tartjuk és folyamatosan 

igyekszünk azt megválaszolni, hogy mit is jelent a lutheri 

Reformáció egyházának tagja lenni, mit jelent ma, a 21. 

században keresztyénnek és evangélikusnak lenni! 

Hitoktatásunkban kiemelten fontos szerep jut a 

bibliaismeret fejlesztésének. A Biblia Isten igei 

kinyilatkoztatása, amelyben Ő maga beszél 

hozzánk. Isten a Szentírás lapjain jelenti ki 

magát nekünk és ismerteti meg magát velünk. 

A Biblia legalapvetőbb fontosságát maga 

Luther Márton is hangsúlyozta, aki 

bibliafordítóként is  munkálkodott. Elemi 

fontosságúnak érezte, hogy az emberek saját anyanyelvükön olvashassák Isten szavát! 

 

Fontos még kiemelni, hogy hitoktatásunkban a keresztyén és lutheri hit alapjainak átadása 

mellett kiemelt figyelmet szentelünk az olyan témáknak, mint a szeretet, a megértés, a türelem 

és a hétköznapi emberi együttélés általános szabályai, hiszen a keresztyénség egy olyan 

hitrendszer, amely a mindennapi életünkben is egy vezérfonalat nyújt! Arra is igyekszünk 

rámutatni, hogy az Isten iránti és ember iránti szeretet mennyire szervesen összetartozik!  

 

A Magyarországi Evangélikus (Lutheránus) Egyház hivatalos hittankönyv sorozattal is 

rendelkezik, amely az első osztálytól egészen a tizenkettedik osztályig egy kidolgozott 

tematikájú sorozatot ad a szülők és gyermekek kezébe. A hittankönyvek alkotói igyekeztek 

úgy megírni és megszerkeszteni ezen könyveket, hogy minden evangélikus hittanóra színesen 

és változatosan folyhasson, hiszen minden órára jut egy rövid olvasmány és játékos, kreatív 



egyéni, vagy csoportos feladatok sora. Erről a bizonyos hittankönyv sorozatról ezen a 

honlapon tájékozódhatnak: https://www.lutherkiado.hu/konyvek-side/hittankonyv 

Mind magam, mind pedig a Magyarországi Evangélikus (Lutheránus) Egyház nevében 

szeretettel hívok és várok minden gyermeket evangélikus hittanóráinkra! 

Amennyiben sikerült felkeltenünk az érdeklődését, illetve ha további információkat 

szeretnének kapni, akkor kérem, hogy hívjanak ezen a telefonszámon: +36206202926, vagy 

írjanak nekem erre az E-mailcímre: tamas.gombos@lutheran.hu 

 

Tisztelettel és szeretettel, 

Gömbös Tamás 

evangélikus lelkész 

Nemeskér-Szakonyi Társult Evangélikus Egyházközség 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


